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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх 

учасників Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового форуму, який вже 

традиційно проводиться в стінах 

нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки 

збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все 

більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий 

крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Польщі, Болгарії, Азербайджану, Словаччини Франції та Німеччини. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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Секція 1 
 

ПРОФІЛАКТИКА ПОЖЕЖ 

ТА ІНШИХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

УДК 614.841.2 

 

ПОЖЕЖНА НЕБЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ ШВЕЙНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ: 

ПРОБЛЕМА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ 

 

Адольф І.І., ЛДУБЖД  

НК − Товарянський В.І., к.т.н., ЛДУБЖД 

 

Підприємства швейної промисловості відносяться до об’єктів легкої 

промисловості України. Пожежі, що виникають на таких підприємствах, призводять до 

пошкодження виробничого обладнання, руйнувань і деформацій будівельних 

конструкцій, знищення готової продукції та сировини, а також до травмування і загибелі 

людей, що працюють на даних підприємствах. Ліквідація таких пожеж є складною і в 

більшості випадків вимагає залучення значної кількості сил та засобів. Тому актуальним 

завданням є запобігання виникненню пожеж, що дасть змогу мінімізувати людські та 

матеріальні втрати. 

В процесі роботи швейних підприємств за різних умов експлуатації виробничого 

обладнання можуть виникати пожежі та надзвичайні ситуації, пов’язані з ними. З метою 

сприйняття процесу виникнення пожежі, а також її запобіганню, потрібно враховувати 

найбільш характерні причини виникнення займань [1]: порушення правил внутрішнього 

розпорядку та протипожежних інструкцій підприємства; нехтування правилами 

експлуатації електрообладнання та електричних мереж; розряди атмосферної і статичної 

електрики; порушення правил експлуатації вентиляційного і пневматичного обладнання, 

порушення технологічних режимів роботи обладнання; застосування режимів теплової 

обробки матеріалів та виробів без урахування їх властивостей пожежної небезпеки. 

З метою запобігання виникненню пожеж необхідно дотримуватись вимог 

нормативних документів у сфері пожежної безпеки, якими регламентовані правила 

розміщення швейних підприємств з врахуванням умов обмеження поширення пожежі 

між будинками в межах їх території. Щодо забезпечення пожежної безпеки у 

внутрішньому просторі швейних підприємств, норми наголошують на важливості та 

необхідності застосовування конструктивних заходів, а також об’ємно-планувальних 

рішень для запобігання поширенню пожежі всередині приміщень, між приміщеннями та 

поверхами, зниження пожежонебезпечних властивостей будівельних матеріалів, 

забезпечення приміщень первинними засобами пожежогасіння та системами 

протипожежного захисту, іншими конструктивними та інженерно-технічними 

рішеннями, спрямованими на забезпечення високого рівня пожежної безпеки. 

Висновок. Обґрунтовано, що підприємства швейної промисловості становлять 

значну пожежну небезпеку. Важливим завданням є проведення досліджень, 

спрямованих на підвищення ефективності забезпечення пожежної безпеки таких 

підприємств. 
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